ACCESSOIRE / ACCESSORY/ ZUBEHOR / TOEBEHOREN

POUR VENTOUSES A ENCASTRER SHEARLOCK SERIES SH540
FOR SHEARLOCK MORTICE ELECTROMAGNETIC LOCKS SH540 SERIES
FUR SHEARLOCK uP -FLACHENHAFTMAGNETE SERIE SH540
VOOR SHEARLOCK ELEKTROMAGNETEN REEKS SH540

SH540BT

NOTICE DE MONTAGE MOUNTING INSTRUCTIONS
MONTAGEANLEITUNG HANDLEIDING

Boitier de montage en applique serie SH540
Surface housing for SH540 series
aP -Gehause fur Serie SH540

Opbouw behuizing voor reeks SH540

INSERT ISO 4762
M6 M6 x 40

Composition du kit :
Kit composed of:

Verpackungsinhalt:
Kit samenstelling: &

entretoises - spacers
Ausgleichsscheiben - afstandhouder
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EXEMPLES D’INSTALLATION INSTALLATIONSBEISPIELE
IMPLEMENTATION EXAMPLES NSTALLATIE VOORBEELDEN

avant
MONTAGE sur profil creux avec écrou a sertir vorher
_——-1 MONTAGE auf Aluminium/stahl Profil with blind rivet nut before
| MOUNTING on aluminium/metal Profil mit Nietmutter voor
‘ MONTAGE op hol Aluminiumprofiel met moeren te invatten
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SUR PORTE SIMPLE EN ALUMINIUM AVEC CADRE DEBORDANT

ON SINGLE ALUMINIUM DOOR - MOUNTING UNDER DOOR FRAME

AUF ALUMINIUM TUREN - MONTAGE UNTER QUERSTUCK

OP EENVOUDIGE ALUMINIUM DEUR - ONDER DE DEURKADER MONTAGE

En se plagant cété ventouse
Standing on magnet’s side
Magnet sichtbar vom Standort
Standpunt aan de magneetzijde

2x09,40

@ SH540
SH540BT

A

A RESPECTER
PLEASE RESPECT
= —— BITTE BEACHTEN
[ [—
| \ L = AUB REKENING HOUDEN MET :

=T

MAX 2 MM

REGLAGE DE LA CONTREPLAQUE
ARMATURE PLATE ADJUSTMENT
JUSTIERUNG DER GEGENPLATTE

MAX 2 MM

AANPASSING VAN DE ANKERPLAAT
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SUR PORTE SIMPLE EN ALUMINIUM - MONTAGE SUR PORTE AFFLEURANTE
ON SINGLE ALUMINIUM DOOR - MOUNTING ON LEVELLED DOOR FRAME

AUF ALUMINIUMTUREN - MONTAGE AUF FLACHENBUNDIGER TUR

OP EENVOUDIGE ALUMINIUM DEUR - MONTAGE OP DEUREN VLAK MET DEURKADER

En se plagant cété ventouse
Standing on magnet’s side by
Magnet sichtbar vom Standort |
Standpunt aan de magneetzijde =
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SH540BT

2 MM MAX
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E PLEASE RESPECT
— — BITTE BEACHTEN
— (- T — AUB REKENING HOUDEN MET :
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MAX 2 MM

REGLAGE DE LA CONTREPLAQUE
ARMATURE PLATE ADJUSTMENT

JUSTIERUNG DER GEGENPLATTE
AANPASSING VAN DE ANKERPLAAT
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